

Podprogram 4

Grantový program na podporu investícií do športovej infraštruktúry v hlavnom meste SR v Bratislave

Predkladateľ projektu

Úplný právoplatný názov žiadateľa	Univerzita Komenského v Bratislave
Sídlo žiadateľa	Šafárikovo námestie 6, 841 99 Bratislava 1
Poštová adresa	Fakulta telesnej výchovy a športu, Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9, 814 69 Bratislava
Právna forma	vysoká škola
	-
Číslo registrácie	-
Dátum a miesto registrácie	-
IČO	00397865
DIČ	2020845332
IČ DPH	neplatca DPH
Bankové spojenie	8180 - Štátna pokladnica
Číslo účtu v tvare IBAN	SK29 8180 0000 0070 0033 9209
Hlavné zameranie činnosti žiadateľa	Cieľom FTVŠ UK zostáva aj naďalej príprava odborníkov pre telesnú výchovu a šport a výskum v oblasti Vied o športe (športová edukológia, športová humanistika a športová kinantropológia).
Stručná charakteristika žiadateľa	FTVŠ UK v Bratislave je kľúčovou inštitúciou v oblasti výskumu športu a pohybovej aktivity v SR. Úzko spolupracuje s významnými inštitúciami, ako sú Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, Slovenská akadémia vied, Ministerstvo zdravotníctva SR a iné. Ťažiskovou činnosťou FTVŠ UK sú vedecko-výskumné aktivity v oblasti športu a jeho integrácie do modernej spoločnosti. K dôležitým expertíznym aktivitám FTVŠ UK patrí vedecko-výskumná činnosť v oblasti inovatívnych a alternatívnych metód zlepšovania fyzickej zdatnosti osôb nad 60 rokov a vývoj diagnostických metód a technológií využívaných pri zisťovaní a zvyšovaní úrovne fyzickej kondície seniorov. Tím FTVŠ UK počas uplynulých 15 rokov koordinoval a participoval v národných a medzinárodných projektoch orientovaných na problematiku optimalizácie programov pohybovej aktivity za účelom prevencie ochorení a podpory zdravia (kolektív prof. MUDr. Dušana Hamara, PhD.).

Štatutárny zástupca

Meno, priezvisko, titul	prof. JUDr. Marek Števček, PhD.
Pozícia	štatutárny zástupca
	rektor

Adresa trvalého pobytu	Šafárikovo námestie 6, 84 99 Bratislava 1
Telefón/Mobil	00421 2 9010 1001
E-mail	kr@rec.uniba.sk

Osoba zodpovedná za projekt

Meno, priezvisko, titul	Mgr. Ján Cvečka, PhD.
Pozícia	hlavný projektový manažér
Telefón/Mobil	0903 234 369
E-mail	jan.cvecka@uniba.sk

Realizátor projektu

meno a priezvisko	Mgr. Ján Cvečka, PhD.
pozícia	hlavný projektový manažér
Poštová adresa	Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9, 814 69 Bratislava
Telefón/Mobil	0903 234 369
E-mail	jan.cvecka@uniba.sk

Opis projektu

Názov projektu	Centrum aktívneho starnutia UK v Bratislave - dofinancovanie výstavby a rozšírenie kapacít pre osoby so zdravotným znevýhodnením
Typ aktivity	dlhodobá aktivita (projekt)
Druh aktivity	<ul style="list-style-type: none"> výstavba zariadení a budov určených na šport a rekreáciu verejnosti
	-
Stručná anotácia projektu	<p>Projekt Centrum aktívneho starnutia (ďalej aj Centrum alebo CAA; https://www.active-ageing.eu/sk/) je jedinečný, inovatívny projekt zameraný predovšetkým na zlepšenie podmienok pre športovanie seniorov v hlavnom meste. Na základe predchádzajúceho vedeckého výskumu je preukázané, že šport a vhodná pohybová aktivita a jej integrácia do života seniorov majú kľúčový vplyv na zdravie, kvalitu života a mieru sociálnej inklúzie seniorov. Jedinečnosť a inovatívnosť nášho projektu spočíva v kombinácii aktivít, ktoré tvoria vybudovanie športovej infraštruktúry a následne aktívnu prácu so seniormi za účelom integrácie pohybovej aktivity do ich života. Cieľom projektu je vytvorenie takých podmienok, t. j. takej zodpovedajúcej športovej infraštruktúry a pohybových a vzdelávacích programov, aby bolo možné pracovať nielen so zdravými seniormi, ale rovnako aj seniormi, pre ktorých vhodný šport predstavuje účinný nástroj na zlepšenie zdravia a kvality života.</p>
Podrobný technický popis projektu	<p>Moderné Slovensko stojí pred demografickou výzvou s obyvateľstvom, ktorého priemerný vek neustále narastá. Zastúpenie seniorov v hlavnom meste predstavuje viac ako 20 % z celkovej populácie mesta a stále rastie. Následky tohto trendu sa prejavujú okrem iného zvýšenou potrebou budovania športových infraštruktúr, ktoré budú zohľadňovať špecifické potreby pre šport seniorov. Z hľadiska aktívneho životného štýlu predstavujú seniori najpasívnejšiu skupinu obyvateľstva a z tohto dôvodu sú najviac ohrození ochoreniami z nedostatku pohybu a sociálnou exklúziou, s čím priamo súvisia aj faktory ovplyvňujúce kvalitu života a zdravia seniorov. Priame náklady spojené s negatívnymi zdravotnými následkami spôsobenými nedostatkom pohybu sú na Slovensku 46,2</p>

mil. € ročne, nepriame náklady potom ďalších 17 mil. € ročne. Vzhľadom na to, že seniori tvoria takmer štvrtinu z populácie, majú kapacity podporujúce športovanie seniorov a ich sociálnu inklúziu, zdravie a kvalitu života vplyv aj na celkovú kvalitu života v hlavnom meste.

Projekt Centrum aktívneho starnutia je realizovaný v súlade s národnými strategickými iniciatívami (najmä: Národný program podpory zdravia 2012 – 2020). Kľúčovou aktivitou projektu je výstavba športovej infraštruktúry - budovy Centra aktívneho starnutia a primárnym zámerom je poskytovanie športových aktivít čo najširšiemu spektru seniorov, t. j. aj seniorom so zníženou pohyblivosťou (mobilitou), ktorí by inak nemohli absolvovať pohybový program.

Budova Centra aktívneho starnutia poskytne seniorom na dvoch podlažiach a viac ako 1500 m² možnosť absolvovať na jednom mieste pod dohľadom kvalifikovaných odborníkov koordinované športové aktivity, ktoré implementujú a spájajú najnovšie overené vedecké poznatky z oblasti športu seniorov zamerané na podporu zdravia, obnovu a zlepšovanie fyzickej zdatnosti a kondície. Prízemie objektu bude poskytovať priestory pre pohybovú aktivitu vo vodnom prostredí a semiindividuálne športovanie. Na prvom poschodí sa nachádzajú priestory pre špecializovaný silový tréning a skupinové pohybové programy zamerané na celkové zlepšenie kondície a prevenciu pádov. Okrem toho sa na prvom poschodí budú nachádzať priestory pre individuálnu prácu so seniori so zníženou fyzickou zdatnosťou. Pre dostupnosť všetkých typov pohybových aktivít je potrebné budovu vybaviť výťahom, ktorý sprístupní prvé poschodie všetkým osobám.

V ostatnom čase je pre neskorú jar, leto a skorú jeseň charakteristické horúce počasie. Vysoké teploty predstavujú pre organizmus staršieho človeka neprimeranú záťaž a zdravotné riziko prehriatia, úpalov a kolapsov z teplého počasia. Vzhľadom na fyziologickú špecifickosť cieľovej skupiny je zo zdravotného hľadiska dôležité udržiavať konštantnú teplotu vnútorných priestorov aj počas teplých dní. Cieľom Centra je poskytovať služby celoročne, preto je najmä z bezpečnostného hľadiska dôležité klimatizovanie priestorov Centra aktívneho starnutia.

Vďaka projektu CAA seniori získajú veľmi jednoduchý prístup k ucelenej stratégii zlepšovania fyzickej zdatnosti a podpory zdravia založenej na expertných znalostiach, ktorý je bežne dostupný na dvoch až troch miestach (diagnostika, športové aktivity, zdravotne orientované pohybové programy) bez vzájomného informačného prepojenia, čo výrazne znižuje efektívnosť a zvyšuje nákladovosť starostlivosti. Ucelený prístup CAA zahŕňa vstupnú diagnostiku fyzickej zdatnosti, kvality života a kognitívnych schopností. Podľa vybraných parametrov Metodických listov EU pre definíciu a diagnostiku seniorov je na základe výsledkov diagnostiky seniorom odporúčaný pohybový program, resp. seniorom so zníženou fyzickou zdatnosťou lekárske vyšetrenie špecialistom, ktorý naordinuje konkrétne športové aktivity pre daného seniora. Informačná prepojenosť jednotlivých celkov CAA a vysoká kvalifikácia prístupu sú základným predpokladom pre maximalizovanie efektu a zlepšovanie kvality života seniorov v hlavnom meste.

Seniori v budove Centra budú celoročne absolvovať ucelené športové 12 - týždňové programy, ktoré budú koncipované systematicky s cieľom postupného zlepšovania kondície. Unikátnosť tohto postupu spočíva vo využití nami vyvinutých jedinečných vedeckých koncepcií a prístrojového vybavenia, ktoré sa v CAA budú využívať a ktoré spolu tvoria jednotlivé časti športových programov. Náš doterajší výskum a vývoj v oblasti fyzickej zdatnosti a športovania seniorov umožňuje v rámci programov CAA jedinečné prepojenie programov pohybovej aktivity zameraných na zlepšenie zdravia s programami pre zlepšenie kondície. Pridanou hodnotou je poskytovanie odporúčaní a motivovanie seniorov pre pokračovanie v pohybovej aktivite aj po skončení prezenčnej účasti v CAA. Pre seniorov so zníženou mobilitou bude slúžiť náš špeciálny remobilizačný program pre obnovu mobility na takú úroveň, ktorá umožní absolvovať následný športový program. Týmto medzikrokom sa výrazne zvýši počet seniorov, ktorí budú profitovať z činnosti centra o 25 % až 35 %. Práve pre týchto seniorov je potrebný bezproblémový prístup do priestorov celého centra a rovnako aj klimatizované priestory.

V rámci 12 - týždňového trvania programu je 11 týždňov venovaných pohybu a športovaniu. V poslednom týždni seniori absolvujú inštruktáž (vzdelávacie aktivity) pre integráciu športovej aktivity do každodenného života v domácich podmienkach. Po ukončení programu bude vykonaná výstupná diagnostika. Následne sa táto diagnostika opakuje po 6 mesiacoch, 12 a 24 mesiacoch od ukončenia programu za účelom sledovania vývoja fyzickej zdatnosti a zdravia. Po ukončení programu budú seniori telefonicky, resp. mailom kontaktovaní dvakrát mesačne a bude im poskytnutá konzultácia týkajúca efektívnejšieho integrovania pohybovej aktivity do ich každodenného života.

Dôležitou súčasťou činnosti Centra je vzdelávacia činnosť, ktorej zámerom je

osveta a zvýšenie povedomia seniorov ako jednotlivcov o možnostiach športu, ktorý môžu a sú schopní vykonávať každodenne i v domácich podmienkach. Tento dlhodobý benefit projektu bude pokračovať kontinuálne aj po ukončení jeho realizácie. Informačné materiály, webstránka, facebookové konto a iné výstupy, budú aj po skončení realizácie projektu dlhodobo, prístupné verejnosti. Dlhodobú udržateľnosť projektu budeme zabezpečovať aj v kooperácii so strategickými partnermi a podporovateľmi projektu (okrem iných aj s hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava, vid' prílohu č. 10).

Očakávaný prínos projektu po jeho realizácii

rozvojom športovej infraštruktúry zlepšiť podmienky pre vykonávanie športových aktivít obyvateľov hlavného mesta
podpora zdravia a prevencia civilizačných ochorení obyvateľov hlavného mesta
rozvojom športovej infraštruktúry rozšírenie možností pre šport seniorov a osôb so zdravotným znevýhodnením

Kvalitatívne výstupy projektu

rozšírenie príležitostí a možností športových aktivít, bezplatné pohybové programy pre obyvateľov hlavného mesta
--

Kvantitatívne výstupy projektu

budova Centra aktívneho starnutia s bezbariérovým prístupom a športovým vybavením	
Miesto realizácie projektu/aktivity	Fakulta telesnej výchovy a športu, Nábr. arm. gen. L. Svobodu 9 814 69 Bratislava

Harmonogram

Začiatok realizácie projektu	1.3.2019
Dátum ukončenia projektu	30.6.2022
Termín realizácie jednodňovej aktivity	

Dlhotrvajúca aktivita, resp. dlhodobý projekt

Aktivity	Začatie aktivity	Ukončenie aktivity
výstavba športovej infraštruktúry s bezbariérovým prístupom a športovým vybavením - výťah	3-2021	5-2021
výstavba športovej infraštruktúry s bezbariérovým prístupom a športovým vybavením - vzduchotechnika - chladenie	3-2021	5-2021
výstavba športovej infraštruktúry s bezbariérovým prístupom a športovým vybavením - fasáda a obklady	3-2021	5-2021
výstavba športovej infraštruktúry s bezbariérovým prístupom a športovým vybavením - športové povrchy v interiéroch	3-2021	5-2022
vzdelávacie aktivity z oblasti integrácie športu do každodenného života obyvateľov hlavného mesta (realizácia aktivity aj po ukončení projektu)	3-2021	6-2022
poskytovanie športových aktivít a programov obyvateľom hlavného mesta (realizácia aktivity aj po ukončení projektu)	7-2021	6-2022

Rozpočet projektu

Celkové náklady na projekt	2917161
Požadovaná suma	150000

Miera spolufinancovania hl. mesta v percentách vypočítaná z celkovej sumy **5.14%**

Položka	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	Celkové náklady na projekt
Rozpočet projektu	150 000,00 €	2 767 161,00 €	2 917 161,00 €
Položka			
výt'ah	21 900,00 €	0,00 €	21 900,00 €
vzduchotechnika vrátane chladenia	103 088,00 €	140 408,00 €	243 496,00 €
športové povrchy v interiéroch	25 012,00 €	12 629,00 €	37 641,00 €
ostatné náklady projektu (stavba, vybavenie, soft aktivity)	0,00 €	2 614 124,00 €	2 614 124,00 €
	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	Celkové náklady na projekt
Spolu	150 000,00 €	2 767 161,00 €	2 917 161,00 €

Komentár k položkám rozpočtu

výt'ah: účelom je sprístupnenie športovej infraštruktúry aj osobám so zníženou mobilitou.
vzduchotechnika vrátane chladenia: účelom je zabezpečenie celoročnej prevádzky bez obmedzení z dôvodu vysokej teploty.
športové povrchy v interiéroch: účelom je zaistiť bezpečné, zdravé a zdravotne nezávadné prostredie pre interiérové športové programy

Spolufinancovanie

Uved'te iné zdroje príjmu pre účely realizácie projektu (od koho, koľko)

Názov subjektu	Výška sumy
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - zdroj EFRR	1970058
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - štátny rozpočet	231772
vlastné zdroje fakulty	565331

Komentár k spolufinancovaniu projektu

Väčšinová časť projektu je financovaná zo zdrojov štrukturálnych fondov Európskej únie v rámci projektu Centrum aktívneho starnutia. Rozpočet projektu pokrýva výdavky spojené so stavebnými prácami, s obstaraním vybavenia a s aktivitami týkajúcimi sa chodu centra po dokončení stavby. Celkové výdavky (2 917 161 €) zahŕňajú tieto zdroje financovania: 1 970 058 € (EFRR) + 231 772 € (ŠR SR) + 150 000 € (Grant. hl. mesta) + 565 331 € (vlastné zdroje fakulty)

Galéria

Fotografie



názov

1 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

2 - priebeh stavby.jpg

popis

začatie výstavby



názov

3 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

4 - priebeh stavby.jfif

popis

výstavba budovy



názov

5 - priebeh stavby.jfif

popis

výstavba budovy



názov

6 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

7 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

8 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

9 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

10 - priebeh stavby.jpg

popis

výstavba budovy



názov

vizualizácia.jpg

popis

vizualizácia budovy

Videá

https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/241968#2081	Klub na Trojke (vysielané 14.9., 15.9., 16.9.2020)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/246693#1599	Klub na Trojke (vysielané 19.10., 20.10., 21.10.2020)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/249533#1521	Klub na Trojke (vysielané 9.11., 10.11., 11.11.2020)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/250490#1762	Klub na Trojke (vysielané 17.11., 18.11.2020)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/252327#1499	Klub na Trojke (vysielané 1.12., 2.12.2020)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/257275#1486	Klub na Trojke (vysielané 19.1., 20.1.2021)
https://www.rtv.s.sk/televizia/archiv/16263/257340#1788	Klub na Trojke (vysielané 21.1., 22.1.2021)
https://www.youtube.com/watch?v=taCeZv9qO4w&t=2967s , https://www.seniorfriendly.sk/news/showNew/paeddr-veronika-tirpakova-phd	Manažment pohybovej aktivity seniorov v čase pandémie, 24.10.2020 - konferencie Aktívne starnutie a medzigeneračná spolupráca 2020

Doplňujúce informácie

Verejná prezentácia projektu

Médium	Forma výstupu
RTVS - Regina západ	rozhlasový rozhovor
RTVS - Slovenský rozhlas	rozhlasový rozhovor

Prezentácia hlavného mesta ako podporovateľa projektu

Spôsob prezentácie	Forma prezentácie	Použitie loga mesta Bratislava
banner v areáli Centra aktívneho starnutia na FTVŠ UK	vizuálna	áno
článok	tlačová správa	áno

Odhadovaný dátum
prezentácie hlavného mesta

30.4.2021

Podporené projekty z rozpočtu hlavného mesta za obdobie predchádzajúcich 2 rokov


názov projektu	Výška dotácie
-	-

PRÍLOHY

Kópia stanov, štatútu, resp. inej zakladacej listiny organizácie aj s aktuálnymi dodatkami.

	názov popis	<u>Zriadenie.pdf</u>
	názov popis	<u>Statut UK 1.pdf</u>
	názov popis	<u>Statut UK 2.pdf</u>

Doklad o vedení účtu (kópia zmluvy o účte v banke/ potvrdenie o vedení účtu z banky/ hlavička z výpisu z účtu, z ktorej je zrejmé číslo a majiteľ účtu (stačí jedna z možností)).

	názov popis	<u>vypis z BU.pdf</u> Výpis z BU v štátnej pokladnici
---	----------------	---

Doklad o čísle IČO



názov

[UK BA Vypis zo stat.registra organizacii.pdf](#)

popis

Doklad o IČO

Doklad o čísle DIČ



názov

[IC DPH.pdf](#)

popis

IČ DPH

Doklad o čísle IČ DPH



názov

[IC DPH.pdf](#)

popis

IČ DPH

Kópie dokladov preukazujúcich oprávnenie konať za žiadateľa za štatutárneho zástupcu žiadateľa (napr. zápisnica o zvolení štatutára alebo poverenia štatutára).



názov

[Menovaci dekret.pdf](#)

popis

menovací dekret štatutára

Stavebné povolenie



názov

[Stavebne povolenie CAA - pravoplatne.pdf](#)

popis

pravoplatné stavebné povolenie

Projektová dokumentácia



názov

CAA rozpočty a výkazy výmer.zip

popis

Výkaz výmer

Doklady preukazujúce právny vzťah k predmetnej nehnuteľnosti



názov

UK list vlastníctva čiastocny.pdf

popis

LV čiastočný



názov

UK list vlastníctva úplny.pdf

popis

LV úplný

Čestne vyhlasujem, že:

✓ nie som dlžníkom hlavného mesta SR Bratislavy, ani žiadnej mestskej časti v Bratislave.

✓ nie je voči mne vedené konkurzné konanie, nie som (organizácia) v konkurze v reštrukturalizácii a nebol proti mne zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku, nie je voči mne vedený súdny, exekučný, daňový výkon rozhodnutia, neporušil som v predchádzajúcich troch rokoch zákaz nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu, nemám evidované nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie a nemám právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie.

✓ beriem na vedomie, že poskytnuté finančné prostriedky sú verejnými prostriedkami a pri nakladaní s nimi budem postupovať v súlade s ustanoveniami zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, ako aj zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

✓ budem archivovať všetky finančné doklady týkajúce sa poskytnutého grantu v súlade s § 35 a nasl. zák.č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, najmenej však počas 10 rokov nasledujúcich po roku, v rámci ktorého dôjde k vyradeniu majetku získaného dotáciou z účtovníctva prijímateľa grantu

✓ projekt nie je podporený z iných prostriedkov rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy.

✓ povinné prílohy k žiadosti evidované u poskytovateľa dotácií sú k dátumu podania žiadosti aktuálne.

✓ všetky údaje v žiadosti i v prílohách, vrátane jednotlivých položiek v rozpočte som uviedol pravdivo a som si vedomý právnych následkov uvedenia nepravdivých údajov.

nie som platcom dane z pridanej hodnoty

Tlačivo čestného prehlásenia nájdete na tomto linku - kliknite [TU](#).

Tlačivo vytlačte.

Podpíšte.

Oscanujte/ odfotografujte.



názov

[Čestné vyhlásenie.pdf](#)

popis

Čestné vyhlásenie



názov

[podporne stanovisko BA.pdf](#)

popis

podporné stanovisko hl. mesta Bratislava

Informačná povinnosť o spracovaní osobných údajov na spracovanie žiadosti o dotácie.

„Štatutár berie na vedomie, že Hlavné mesto SR Bratislava, ako prevádzkovateľ spracúva osobné údaje na základe: čl. 6 ods. 1 písm. b) nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), za účelom grantových programov hlavného mesta - podpora rozširovania kultúrnych, kultúrno-spoločenských, športových, sociálnych, publikačných, vzdelávacích, záujmových a tvorivých aktivít obyvateľov hlavného mesta. Spracúvanie sa vykonáva v súlade s GDPR a zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Osobné údaje sa poskytujú len v prípade plnenia povinností v zákonom stanovených prípadoch orgánom verejnej moci. Prenos do tretích krajín sa neuskutočňuje. Osobné údaje sa uchovávajú po dobu 10 rokov. Bližšie informácie týkajúce sa spracúvania a ochrany osobných údajov ako aj Vašich práv sú uvedené na stránke hlavného mesta <https://bratislava.sk/sk/ochrana-osobnych-udajov> alebo osobne na pracovisku prvého kontaktu hlavného mesta. Poskytnutie osobných údajov je zmluvnou požiadavkou. Neposkytnutie údajov môže mať za následok nemožnosť poskytnutia grantu.

Kontakt na zodpovednú osobu: jozef.spacek@bratislava.sk

Kontakt na uplatnenie práv: mojepravo@bratislava.sk.

Dátum: 23.2.2021

Podpis štatutárneho zástupcu (platí pre tlačенú verziu):

LENKITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVE

Salárnikovo nám. 6 P.O.BOX 440

814 99 BRATISLAVA 1

- 12 -

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Mgr. Ján Cvečka, PhD.

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.

Hlavné mesto SR Bratislava, Oddelenie školstva, športu a mládeže, P.O.Box 192, 814 99 Bratislava 1

Tel. +421 2 59 356 111, www.bratislava.sk, e-mail: info@bratislava.sk, jozef.spacek@bratislava.sk